

15 juni

KONFIRMATION

Tack att vi får vara en plats där vi får växa i tro. Tack för Eumeniakyrkans alla konfirmander. Tack för välsignelsen att få berättas om tro och församling för unga. Utrusta oss med det vi behöver för att göra det på bästa sätt.

KINA

Gud, vi ber för en större frihet för en allt mer pressad kyrka i Kina. Vi ber speciellt för teologiska seminariet i Wuhan som firar 40 årsjubileum i år och för den delegation från Wuhan som vi hoppas ta emot senare i höst.

FREDSBÖN

Jesus Kristus, sänd oss, i din frid, med din fred – över hela Jorden! Amen.

22 juni

ALMEDALEN

Gud, vi ber för Almedalsveckan, världens största demokratiska mötesplats, som sker veckan som kommer. Var med alla som finns på plats och som tar omvärldens frågor på allvar genom att lära, lyssna, samtala och opinionsbilda. Du vet att det är så mycket som står på spel i vår värld. Kom med sanning, hopp, mod, nåd och kraft till alla som arbetar för en helare värld.

KONGO-BRAZZAVILLE

Vi ber för kyrkans miljöarbete i Kongo-Brazzaville. Vi ber för produktionen av lågenergiugnar som ska minska vedåtgången samt för trädplantering och skogsbruk som inte bara hjälper miljön utan även kan skapa inkomster i form av grödor som kan säljas.

FREDSBÖN

Jesus Kristus, sänd oss, i din frid, med din fred – över hela Jorden! Amen.

29 juni

EQUENIA

Gud, vi ber för de barn och unga som varit på eller kommer att delta i Eumenias läger under sommaren. Ge upplevelser som ger glädje, utmaning, vänner och heliga möten. Vi ber att lägren får vara platser där barn och unga får växa i gemenskap med varandra och Jesus.

PAKISTAN

Gud, vi ber för enighet i den Pakistanska kyrkan i stort och speciellt inom Church of Pakistan. Vi be för Christian Studie Centers projekt som syftar till att stärka ekumeniken bland de olika kyrkorna i Pakistan så att de kan stödja varandra.

FREDSBÖN

Jesus Kristus, sänd oss, i din frid, med din fred – över hela Jorden! Amen.

Tillsammans i bön

eumeniakyrkan.se/forbonskalender/

I förbönskalender 2025 fortsätter vi att varje söndag be för samarbetsländer och systerkyrkor runt om i världen och något del i det nationella arbetet. Bönerna är ett uttryck för vår omsorg och samhörighet och för vår tillit till kärlekens Gud. Ropa till Gud, över hela vår Jord! Tack för att ni vill vara med och be tillsammans!

6 april

FÖRSAMLINGSSLIV

Gud, idag ber vi för medarbetare som på olika sätt arbetar med att ge församlingar stöd och vägledning i uppdraget att möta den tid som är. Vi ber om tro, hopp och kärlek.

GLOBALT

Gud, idag ber vi för din kyrka i länder där den förföljs, såsom flera av våra systerkyrkor upplever. Vi ber om vishet om hur man kan vara kyrka i en sådan situation. Vi ber om mod och uthållighet för dem det gäller. Och vi ber om engagemang för oss att hålla ut i vårt stöd till dem.

FREDSBÖN

Jesus Kristus, sänd oss, i din frid, med din fred – över hela Jorden! Amen.

13 april

DIAKONI

Gud, idag ber vi för alla flyktingar i vårt land, för dem som fått uppehållstillstånd och för dem som fått avslag och nu hotas av utvisning. Gud hjälp oss i våra församlingar att möta dessa våra vänner med kärlek, vänskap, hopp och tro inför framtiden.

KONGO-KINSHASA

Gud, vi ber för våra systerkyrkor i Demokratiska republiken Kongo, CEBU och CEC. Låt dem finna väg i den situation som landet befinner sig i. Herre, välsigna och var med våra vänner i Demokratiska republiken Kongo.

FREDSBÖN

Jesus Kristus, sänd oss, i din frid, med din fred – över hela Jorden! Amen.

20 april

DELA TRO, DELA LIV

Livets Gud, idag jublar vi i glädje över uppståndelsen! Vi ber för alla grupper som samlas i våra församlingar där tro och liv kan delas. Där goda nyheter ger nytt mod att leva. Vi ber om goda möten där tillit och tro kan växa.

SAPMI

Vi ber för samerna på Kolahalvön. Vi ber att du ska vara nära dem nu när kontakten med samer i Norden har blivit så svår. Vi ber om ditt beskydd för dem och för andra urfolk i norra Ryssland nu när de är extra utsatta och isolerade. Låt dem få känna att vi ber för dem.

FREDSBÖN

Jesus Kristus, sänd oss, i din frid, med din fred – över hela Jorden! Amen.

27 april

TILLSAMMANS

Gud, idag ber vi för vårt gemensamma, nationella arbete i Equmeniakyrkan. Vi ber om att samhörigheten med varandra ska ge oss mod och inspiration att vara kyrka i vår tid. Tack för att vi får vara tillsammans i bön och arbete.

THAILAND

Gud, vi ber för Karenbaptisterna i Thailand och deras arbete med att stärka de mänskliga rättigheterna i kyrkans olika distrikt genom arbetet med Karen Network for Human Right. Vi ber att tron och arbetet för bland annat landrättigheter för minoritetsgrupperna ska gå hand i hand.

FREDSBÖN

Jesus Kristus, sänd oss, i din frid, med din fred – över hela Jorden! Amen.

4 maj

BRO TILL TRO

Vi ber för samarbetet *Bro till tro* mellan Equmenia och Equmeniakyrkan, som vill stärka ungas väg i tro. Vi ber för barn och föräldrar, för konfirmander och unga vuxna. Låt dem växa i tro, tillit och i din kärlek, Gud. Vi ber att unga finner sin väg i kallelse och tjänst.

EQUADOR

Gud, vi ber för arbetet med att utveckla församlingar inom Förbundskyrkan i Ecuador. Vi ber för att finna och stärka lokala ledare. Vi ber också för Equmeniakyrkans missionärer som ska arbeta med församlingsutveckling i Amazonasdistriktet som reser ut i oktober.

FREDSBÖN

Jesus Kristus, sänd oss, i din frid, med din fred – över hela Jorden! Amen.

11 maj

UNGA VUXNA

Tack gode Gud att vi får vara en kyrka med alla generationer. Vi ber för dem som precis har gått in i vuxenlivet. Du ser alla frågor om identitet, framtid, familj och sysselsättning som ligger i deras hjärtan. Led dem på dina stigar.

BELARUS

Gud, vi ber för Belarus och våra syskon där. Himmelske Far, låt kyrkan fortsatt vara ljus för människor som lider. Tack för våra vänners trohet och uthållighet i mötet med de mest utsatta. Låt din välsignelse och kraft vila över dem.

FREDSBÖN

Jesus Kristus, sänd oss, i din frid, med din fred – över hela Jorden! Amen.

18 maj

KYRKA OCH SAMHÄLLE

Gud vi ber för våra medarbetare som arbetar på sjukhus, på anstalter och häkten, på universitet och högskolor och i samverkan med Polisen. Gud, tack att du vandrar tillsammans med dem och vi ber låt dem få bli till välsignelse för människor de möter.

RYSSLAND

Vi ber för den svåra situationen människor i Ryssland befinner sig i. Vi ber om klarhet i en splittrad vardag. Och vi ber om fred. Tack Herre, att du är med mitt i allt, oavsett var vi befinner oss.

FREDSBÖN

Jesus Kristus, sänd oss, i din frid, med din fred – över hela Jorden! Amen.

25 maj

EXISTENS

Gud, vi ber för Equmenias arbete Existens. Vi ber att du genom det arbetet ska hjälpa unga att komma i kontakt med de existentiella frågorna i livet och hitta verktyg att hantera livet med. Vi ber att unga ska få känna meningsfullhet, hopp och tillit till dig i en orolig tid.

INDIEN

Gud, vi ber för det arbete som våra systerkyrkor i Indien är involverade med olika minoritetsgrupper. Vi ber speciellt för projektet med folkgruppen Lamani och deras rättigheter som Ekumeniskyrkan stöder.

FREDSBÖN

Jesus Kristus, sänd oss, i din frid, med din fred – över hela Jorden! Amen.

1 juni

KLIMAT OCH MILJÖ

Gud, vi ber för hela din skapelse, den jord och det liv som vi nu ser hotas av människors vårdslöshet. Vi ber om vishet och mod att göra vad vi kan för livets skull.

EGYPTEN

Gud, idag tackar vi för de människor i Egypten som gått kyrkans kurs i religionsfrihet. Vi ber speciellt för de lokala grupper av kristna och muslimer som nu arbetar med frågorna i sitt eget bostadsområde.

FREDSBÖN

Jesus Kristus, sänd oss, i din frid, med din fred – över hela Jorden! Amen.

8 juni

TID FÖR GUDS FRED

Gud, på pingsdagen vill vi be om kristen enhet i vår tid. Vi ber om din fred mellan oss så att världen kan tro. Vi ber om din eld i oss så att vi kan älska som du.

CENTRALASIEN

Vi ber för människor i Centralasien som förföljs för sin tro. Vi tackar för våra kontaktpersoner som varje dag står upp mot hot om, och ibland fängslas för sin tro. Vi ber om mod och beskydd. Vi ber att ditt ord når ut till än fler människor.

FREDSBÖN

Jesus Kristus, sänd oss, i din frid, med din fred – över hela Jorden! Amen.